
Předložená práce se věnuje problematice využití učebních textů v rámci výuky odborného výcviku. Učební 

texty patří mezi nejčastěji využívané didaktické pomůcky. Hlavním cílem předložené práce bylo 

navrhnout a vypracovat nové didakticko-odborné materiály pro výuku v odborném výcviku.  

Na základě informací zjištěných v rámci rešerše zdrojů, byly připraveny pracovní listy, které se 

zaměřovaly na problematiku zateplování budov. Aby byla zaručena kvalita učebního textu proběhlo také 

testování pracovních listů v praxi. Navržený učební text se skládá z šesti pracovních listů, které reflektují 

jednotlivá témata sledované problematiky. V úvodu učebního textu je žákům vysvětleno, jakým 

způsobem s pracovními listy pracovat. Jednotlivé pracovní listy se skládají z teoretické části, praktické 

části a podnětů k zamyšlení a dalšímu studiu. V teoretické části práce jsou uvedeny základní informace o 

daném tématu. Praktická část pracovních listů obsahuje cvičení, která mají žákům pomoci ověřit si, zda 

si potřebné vědomosti osvojili. V závěru každého pracovního listu jsou uvedeny otázky, které by měly 

podnítit zájem žáků a danou problematiku. V poslední části práce je uvedeno závěrečné shrnutí. Jedná se 

o kapitolu, která obsahuje shrnutí teoretických informací a závěrečná cvičení. Testování materiálů na 

třech učitelích a 22 žácích (jedna třída). Pracovní listy byly využity jedním z učitelů ve výuce. Žáci 

pracovali s teoretickou částí práce při vyučování a následně měli v rámci samostatné práce doma vyplnit 

jednotlivá cvičení. Poté byl zjišťován jejich názor za pomoci dotazníkového šetření. Hodnocení 

pracovních listů bylo pozitivní. Jednotlivá témata na sebe podle jejich názoru logicky navazovala. 

Teoretická i praktická část byly kvalitní. Některým žáků v učebních textu chyběly pracovní listy, které by 

se zaměřovali na použité materiály. Také učitelé hodnotili učební text pozitivně a uměli si představit, že 

by s nimi pracovali ve výuce.  
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